
  

 

Ofsted Survey Outcomes Completed by Marlborough – November 2017 

year group 

responses 

Reception 

6 

Year1 

4 

Year 2 

12 

Year 3 

4 

 

 Strongly  

agree 

Agree Disagree Strongly 

disagree 

Don’t  

know 

Comments 

My child is happy 

at this school 

77% 23% 0% 0% 0%  She never comes home upset anymore.  

 He is so much happier and is being treated 

as an equal.  

 My child loves coming to school.  

 My son feels happy and enthusiastic about 

school. He often talks about his learning  

My child feels safe 

at this school 

69% 31% 0% 0% 0%  I have never had any worries regarding 

safety. 

My child makes 

good progress at 

this school 

58% 42% 0% 0% 0%  Only since September 2017 with new staff. 

 I have noticed a massive difference from 

last year.   

 I have noticed that he has come on leaps 

and bounds.  

 My child is now getting extra support in 

their learning and I am very happy with 

that.  

 My son is improving all of the time. Thank 

you to the support and care of all of the 

staff.  

My child is taught 

well at this school 

69% 31% 0% 0% 0%  I feel that she has the best.  

 Amazing! The love and enthusiasm shines 

through.  

My child receives 

appropriate 

homework for 

their age 

42% 38% 4% 0% 16%  Book is not always changed weekly – she 

loves reading and I think she’d like a 

couple a week!  

 Only since September 2017, we are really 

pleased!  

 Homework is appropriate.  



This school 

ensures the pupils 

are well behaved 

58% 42% 0% 0% 0%  

This school deals 

effectively with 

bullying 

50% 27% 0% 0% 23%  Never had an issue to know if that was to 

occur.  

This school is well 

led and managed 

62% 38% 0% 0% 0%  Since Mr England and Mr Myers have 

arrived.  

 A huge improvement this term with 

information. 

 Since September 2017   

 The school is so much better managed.  

 Don’t ever change!  

 Seeing a huge improvement.  

This school 

responds well to 

any concern I 

raise 

58% 42% 05 0% 0%  

I receive valuable 

information from 

the school about 

my child’s 

progress 

58% 42% 0% 0% 0%  We always get updates in advance now 

and know what events are on.  

 The app is very useful and informative.  

 Can reminder e-mails be sent for calendar 

events and charity dates.  

I would 

recommend this 

school to another 

parent 

54% 46% 0% 0% 0%  Definitely! I have already recommended 

the school since September 2017.  

 I will be now. The change has been 

outstanding in such a short space of time.  

 

Can you tell us about any aspect of the school which has pleased you and you would like to see us continue with? 
 

 I like that my son is getting more homework.  
 Very happy with the improvements since the start of term in September. It feels like a new school!  
 I feel that since the new term the new team have made huge improvements to keep parents informed.  
 Extra-curricular activities.  
 The community spirit.  
 There is now more structure and I have seen a massive improvement in my child’s learning.  
 The school has a good atmosphere and teachers are approachable and I feel that my child is being well 

educated.  
 The school has improved and I couldn’t possible choose one.  
 All aspects have pleased me, carry on doing what you are doing. Amazing!  
 Time keeping – it makes such a difference and has improved very much compared to the last year. Also, the 

atmosphere at the school is much improved too.  
 Fantastic communication from the teachers, very informative.  
 Great to see the new staff making such an effort to correct the legacy left by their previous colleagues.  
 I feel that Mr England and his team is working really hard in making changes and improving the overall learning 

journey of the school and he is leading the school forward with his management.  
 I like the outings for children and feel that they enrich the learning.  



 Parent courses.  
 I can see lots of improvements, especially as my child is a little bit behind in his class. The class teacher is very 

helpful and he is given extra maths lessons which is really helpful.  
 There is a really positive vibe and the children are excited and motivated about learning. The school looks great, 

clean and tidy with a lovely library area.  
 
 

Is there an aspect of the school that you would like to see improved in the very near future? 
 

 We would like to see more learning materials for at home and some online mathematics learning.  
 I feel that everything is moving in the right direction.  
 More input about general knowledge and current affairs appropriate to child’s age.  
 Continue with what you are doing.  
 Would love to see swimming lessons and more cooking/baking.  
 Pick up time. We have to wait a bit with the little ones so is there any way to speed it up please!  
 Continue ti support the children who need more help.  
 I feel that the school has improved vastly since the transition in July. Thank you to all of the staff.  

 
 
 

 


